



Преступление в отношении представителя власти

Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области окончено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего гражданина П., проживающего в городе Никольске Пензенской области, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, т.е. «Применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей».

По словам следователя Городищенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области Михаила Юрьевича Труёвцева, 20 сентября 2008 года около 14 часов 30 минут житель г. Никольска гр-н П. совершил мелкое хулиганство в отношении своей супруги, выражаясь нецензурной бранью в адрес последней, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ.

По данному факту супруга правонарушителя обратилась в дежурную часть ОВД по Никольскому району о необходимости доставления и задержания супруга, в связи с чем в тот же день к дому гр-на П. прибыли сотрудники милиции. На законные требования сотрудников милиции пройти в служебную автомашину для доставления в дежурную часть мужчина не реагировал. Напротив мужчина, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, начал высказывать милиционерам недовольство, связанное с привлечением его к административной ответственности. После чего, сотрудники милиции, взяв гр-на П. за руки, стали сажать мужчину в служебную автомашину. В это время гр-н П. стал сопротивляться их действиям, вырываться от них. Кроме того, осознавая общественно-опасный, противоправный и открытый характер своих действий, он применил насилие в отношении участкового - умышленно укусил сотрудника милиции в область головы, причинив тем самым потерпевшему телесные повреждения.

Таким образом, мужчина совершил дерзкое по своему характеру преступление в отношении лица, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей.

Никольский городской суд определит, какое наказание понесет гражданин, совершивший преступление в отношении представителя власти.

17 марта 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/711982>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
